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HOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
g
= 1 533, 369, 230
JE T
= 1 11, 736, 000
P AT
= 1 11, 736, 000
b TE [/ees
= 1 102, 000
b TE [/ees
= 1 5, 650, 000
b TE i
= 1 144, 000
b5k Y Uy
= 1 5, 840, 000
R
= 1 24, 136, 700
LR AE AR 12 T
= 1 16, 370, 400
AR AE AR 1 t=30cm
m2 918 17, 300 15, 881, 400
7" 7 MR
= 1 489, 000
RAHRA L
= 1 7, 766, 300
ERARIRA 7" V=Mst7/5— SD345 D19X 1300 +
Y OAVER/b) B
VN 430 4,900 2,107, 000
Hiigkk W=300 t=10
m 1,016 1, 600 1, 625, 600
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT & # T (GEEM)
1R HEK F 7 ne" VREOIRAE ¢ 100 2TE
ZK
m 21 1,700 35, 700
1R HEK F 7 ne" VREOIRAE ¢ 100 2TE
ZK
m 2 21, 000 42, 000
A FERS IR A t=3cm FET-MEL
m2 920 4, 300 3, 956, 000
e T
= 1 30, 116, 720
EE LT
= 1 3,922, 000
G T
= 1 12, 164, 380
P -8 PR A LEOYA) 2m HUE 6m
i 2 1, 540, 000 3, 080, 000
P -8 PR ALEOYA) 2m HLE 7.5
i 2 1, 950, 000 3,900, 000
eV 24-12-40 (& 47)
m3 85 35, 600 3, 026, 000
ERAR SD345 D16~25
t 7.96 173, 000 1, 377, 080
VAVUINEUN
= 1 610, 000
iz BRR Y NLE
= 1 153, 000
FEHIA (h=27) -1+ £50, 000m3 AT
= 1 18, 300
ESh=E 1SN
= 1 14, 030, 340
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT & # T (GEEM)
avp)-p 24-12-25 (@ dA) —mxaAE 2v7)-H
1 [ 184 fie

m3 52 32,100 1, 669, 200

eV 24-12-40 (B dA) —Mxa4E 2v7)-H
1 [ 184 fie

m3 249 32,100 7,992, 900
¥ Layy)-}h 18-8-40 (F47) BWJE 10cm

m2 51 3, 700 188, 700
A5 SD345 D13

t 0.17 214, 000 36, 380
ERAR SD345 D16~25

t 7.3 181, 000 1, 321, 300
ERAR SD345 D29~32

t 0. 67 174, 000 116, 580
ERAR SD345 (3 Ufigkf5) D16

t 0. 14 429, 000 60, 060
ERAR SD345 (3 UFigkfs) D19

t 0.2 382, 000 76, 400
ERAR SD345 (A UHigkfs) D22

t 0. 37 573, 000 212,010
Tl — AT

= 1 1, 480, 000
KN A7 VP ¢ 75 74ivp-4E

m 11 710 7,810
iz BRR Y NLE

= 1 869, 000

RCAG ) T
= 1 196, 929, 810
EE LT
= 1 52, 985, 000
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THX Sy - THE - RSB - Bl MoK T B B G AT & T (GEEM)
R R AR T

= 1 143, 944, 810

eV 24-12-25 (@ dA) —MxaAE 2v7)-H
1 [ 184 fie

m3 662 32,100 21, 250, 200

eV 24-12-40 (B dA) —mxa4E 2v7)-H
1 [ 184 fie

m3 1,573 32, 200 50, 650, 600
NS VN2 24-12-40 (& 47)

= 1 193, 000
¥eTayy)-}h 18-8-40 (i 47)

= 1 611, 000
ERAR SD345 D16~25

t 49. 8 181, 000 9, 013, 800
ERAR SD345 D29~32

t 18.38 162, 000 2,977, 560
] SD345 D38

t 12.79 159, 000 2,033, 610
BRI SD345 D51

t 112. 44 235, 000 26, 423, 400
ERAR SD345 (3 Ufigkfs) D38

t 9. 46 220, 000 2,081, 200
ERAR SD345 D19 =i ¥vistiE Bk 8k %

t 1.97 224, 000 441, 280
ERAR SD345 D29 =i ¥visHiE B Sk AR

t 2.18 220, 000 479, 600
ERAR SD345 D32 =i ¥visHiE B Sk AR

t 4.5 220, 000 990, 000
ERAR SD345 D38 =i ¥visHiE WAL Sk AR

t 1.56 223, 000 347, 880
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT & # T E (A5
R SD345 (Fa UHigkf) D38 xh” $uiH
t 11. 77 284, 000 3, 342, 680
Tl — AT
= 1 9, 630, 000
SR 40kN/m2<f = 80kN/m2[120<t =250¢
m]
= 1 2, 190, 000
it TRy NLE
= 1 5, 620, 000
it BRR Y NLE
= 1 971, 000
ERARIRA SD345 D19 HIFLE 2m IT HIFLIZ
B 5 EOMAREE 100mLL 2
00mATi
ZN 70 32, 900 2, 303, 000
B (BRAFHEA)
= 1 2, 395, 000
% T
= 1 270, 385, 600
A - (AR 1
(A1, AAL (D) Y-1" 1)
= 1 16, 853, 300
FEHIA (h=27) -1+ £50, 000m3 AT
= 1 2, 300
FEIA O—=27) +-H
= 1 30, 000
b TE A CEUL EHRY HET)
= 1 10, 000
SCFEHL H350 J I & 10mEL T
i 3 1, 170, 000 3,510, 000
SCFEHL H350 #E Il 10mEE20mLL
i 3 1, 847, 000 5, 541, 000
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT & # T E (A5
e EHL H300 MR L=10mPA
= 1 226, 000
e EHL H300 MR L=6mLL T
= 1 114, 000
A AR
t 13 221, 000 2,873, 000
el AR
(ALFG &t IR n)
t 5 214, 000 1, 070, 000
5 36 BRGR
t 5.9 195, 000 1, 150, 500
T8 TARGRE - 0 (O - (A | R flisa R
]
m2 66 20, 000 1, 320, 000
7B TARGRE - 0 VRO - (OREeAf | SR flisaZl BA D - BAD
]
(ATHG 0 )
m2 66 4, 400 290, 400
A5 7% v A AN 47" T BRE -k -1
m 93 7, 700 716, 100
A - (AR 1
(A1, AAL (351 Y-} 2)
= 1 28, 665, 700
FEHIA (h=27) -1+ £50, 000m3 AT
= 1 7, 000
FEIA O—=27) +-H
= 1 92, 000
b TE A CEUL EHRY HET)
= 1 32, 000
SCFEHL H350 J I & 10mEL T
%N 8 1, 326, 000 10, 608, 000
SCFEHL H350 #E Il 10mEE20mLL
VN 3 1, 837, 000 5,511, 000
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT & # T E (A5
e EHL H300 MR L=10mPA
= 1 272, 000
TR RRE - s
t 28 225, 000 6, 300, 000
5 36 BRER -
t 15.3 167, 000 2,555, 100
T8 TARGRE - 0 (RO - (OReAs | MY filism il
]
m2 162 20, 300 3, 288, 600
A - (AR 1
(AAT () Y—1)
= 1 77, 045, 700
FEHIA (h=27) -1+ £50, 000m3 A
= 1 9, 300
FEIA O=27) +-H
= 1 123, 000
b TE A CEUL EHIRY L& T
= 1 43, 000
SCFEHL H400 Jif I & 10mEL T
%N 21 1,932, 000 40, 572, 000
e EHU H300 MR L=10mPA T
= 1 454, 000
e AL H300 MR L=6mLL T
= 1 275, 000
el RE - s
t 120 221, 000 26, 520, 000
5 36 BRER -
t 25.1 167, 000 4,191, 700
7B TARGRE - 0 (RO - (OReAf | MY filism il
]
m2 246 17, 900 4, 403, 400
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT & # T E (A5
A5 7% v A BN 47" T 3R E -k
m 59 7, 700 454, 300
A - A AR 1
(AAL (i51) Y= 3)
= 1 23, 531, 300
FEHIA (h=27) -+ £50, 000m3 A
= 1 4, 600
FEIA O—=27) +-H
= 1 61, 000
b TE A CEUL EHIRY L& T
= 1 21, 000
SCFEHL H350 J & 10mEL T
VN 6 1, 350, 000 8, 100, 000
SCFEHL H350 #E il 10mEE20mLL
VN 3 2,017, 000 6, 051, 000
e EHU H300 MR L=10mPA T
= 1 339, 000
e AL H300 MR L=6mLL T
= 1 342, 000
el AR
t 26 219, 000 5, 694, 000
5 36 BRR
t 8. 196, 000 1, 587, 600
T8 TARGRE - 0 (O - (A | SR flisal R
]
m2 77 12, 400 954, 800
A5 7% v A BAREN (77 S
m 53 7,100 376, 300
1 GGG - (s 1
(AR D)
= 1 56, 015, 100
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & # T E (A5
AT 356 R Sk
t 416.7 73, 000 30, 419, 100
7B LARGRE - ik (G - (OEeRS | b &k
]
m2 2,133 12, 000 25, 596, 000
1SRG - (5 L
(I REAE 5 50)
= 1 8,921, 400
el R Sk
t 15 53, 000 795, 000
AT 356 R Sk
t 56. 8 78, 000 4, 430, 400
7B TARGRE - i (B - (OEeRS | b ek
]
m2 462 8, 000 3, 696, 000
1SRG - (A L
(PEIED)
= 1 14, 090, 800
AT 356 R Sk
t 100. 3 76, 000 7,622, 800
7B TARGRE - i (G - (OEeRG | b 0kt
]
m2 462 14, 000 6, 468, 000
B R B T
= 1 17, 682, 300
FEHIA (h=27) -1+ £50, 000m3 AT
= 1 4, 600
FEIA O—=27) +-H
= 1 61, 800
b TE A CEUL EHRY HET)
= 1 21, 600
HERHT H300 4TIl 5% 10mA i
%N 14 771, 000 10, 794, 000
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT & # T E (A5

e EHL H300 MR L=10mPA

= 1 181, 000
e EHL H300 MR L=6mLL T

= 1 91, 700
HIFL (778-) ZHEE A FEOMRL15mm
FEETvh-)

m 102 19, 100 1, 948, 200
TH=SARA N L $AST - 4R ON - BRBR - | (B S5 BHR PCERAR L 0 HR (8T
TE A - BEERALER (7Vh-) ) 400 = f£<1300kN
FEE=Tvh-)

ZN 12 79, 100 949, 200
VAVUINEUN

= 1 187, 000
TR YRR VZ 414

= 1 96, 200
BIEEAY) AR

i) 12 42, 000 504, 000
S (Tvn-)

= 1 292, 000
BIgk-fEk L AR

t 8. 170, 000 1, 428, 000
RRRAR ARFM FEFME X 0.08m

m2 72 10, 200 734, 400
RRRAR B8 R B A (37R)

m2 29 13, 400 388, 600

AR50 AR 1= T

= 1 17, 334, 600

(ST S ECIN SD345 D22 HIFLE 1. 85m HFLAE65
mm #4752, 00m

ZN 84 50, 000 4, 200, 000

(ST S ECIN SD345 D22 HIFLE2. 35m HFLAE65
mm #7552, 50m
ZN 29 61, 000 1, 769, 000

- 10 -

5 P K

VT T A R




N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT G| T E (A5
(ST S ECIN SD345 D25 HIFLE 1. 80m HFLAE65
mm #7552, 00m
ZN 33 18, 000 594, 000
(ST S ECIN SD345 D25 HIFLE2. 30m HFLAE65
mm #7552, 50m
ZN 32 23, 000 736, 000
(ST S ECIN SD345 D25 HIFLE2. 80m HFLAE65)
mm #7553, 00m
ZN 92 217, 000 2, 484, 000
B (BRAFHEA)
= 1 610, 000
R JEAR FRPEUFR -1 41 967 X 967 X 40
e 113 32, 000 3, 616, 000
2y =R A AV JE10cm
m2 280 9, 000 2,520, 000
S5 ZED #14 X 50 X 50
m2 284 2, 800 795, 200
W H U BE IR 300X 300 /& 10mm
m2 8 1, 300 10, 400
e VEVZIEI R
= 1 283, 000
av)-p 18-8-40 (i 47)
= 1 283, 000
158G 1k T
= 1 3, 111, 400
el Ty =7y b L pEEE 5,
000m3 AV
= 1 83, 000
FEIA O—=27) +-H
= 1 804, 000
b TE A CEUL EHIRY L& T
= 1 281, 000
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT & G| T (GEEM)
AR AE A BR 1 t=30cm
m2 22 17, 300 380, 600
7" 7 MR
= 1 489, 000
ERARIRA 7" V=Mst7/5— SD345 D19X 1300 +
Y OAVER/b) B
VN 10 4,700 47, 000
i gkk W=300 t=10
m 22 1, 600 35, 200
1R HEK F 7 ne" VREOIRAE ¢ 100 2TE
ZK
m 20 1,700 34, 000
1R HEK F 7 ne" VREOIRAE ¢ 100 2TE
ZK
m 2 17, 800 35, 600
e FER IR A t=3cm FET-MEL
m2 20 4, 300 86, 000
SEINT BE 120cm @& 50cm An—7
HF T 150-200mm
m 22 38, 000 836, 000
RImE T
= 1 6, 851, 000
AR RFE AR B
= 1 6, 851, 000
gk T
= 1 64, 400
gk T
= 1 64, 400
JiEi) ¥ (Bt 50emfRfE)
VN 28 2, 300 64, 400
B T HE
= 1 533, 369, 230
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
B ST
= 1 46, 854, 000
BTl TE:
= 1 9, 414, 000
TR
= 1 5, 790, 000
R A Y
= 1 2,275, 000
T RR A Sy FRAR ST A B
= 1 464, 000
IR T
= 1 3, 051, 000
Htre m
= 1 62, 700
A7 b B
= 1 6, 900
B M R FEART IR
= 1 55, 800
e
= 1 51, 300
K SE
= 1 51, 300
BUGERRYCEE (K5 1)
= 1 3, 510, 000
HimE R (FE L)
= 1 37, 440, 000
Wi
= 1 580, 223, 230
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)

BTk X=giib

= 1 149, 260, 000
R 5]

= 1 729, 483, 230
— e

= 1 90, 516, 770
T HAlik

= 1 820, 000, 000
TH & B 2 %8

= 1 82, 000, 000
TG

= 1 902, 000, 000
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